

## „Varázsold elő tanítványodból a talentumot – Komplex 3+T” 2022.07.10.-2022.07.16.



Irigykedve és csodálattal hallgattam a munkatársaim beszámolóit a tanévnyitó értekezleten 2019-ben.

ERASMUS pályázat; Olaszország Nagy-Britannia, Írország, Málta, utazás, élmények, módszerek, kitekintés az európai oktatásra.

Akkor és ott elhatároztam én is megyek, ha lehet.

A körülöttünk lévő világ a varázslatok tárháza, a legnagyobb varázslat benne egy gyerek születése.

Aztán az út, hogyan hozzuk ki ebből az emberpalántából a legtöbbet, a legjobbat. Hogyan találjuk meg azt az utat, amin vezetve a legboldogabb, legeredményesebb lehet.

A szülők az óvónők, a tanárok ezen dolgoznak nap, mint nap, több-kevesebb sikerrel.

A sok módszer között van egy, amire az Erasmus+ tanártovábbképzéseket böngészve bukkantam, a JUTAKI Bt- HUNGARY EXPERT szervezésében.

„Varázsold elő tanítványodból a talentumot – Komplex 3+T”-a kurzus, vezetője

Orbán Sándor.

A kurzus helyszíne ráadásul Rovinj, Horvátország ékszerdoboz, a fény, a színek illatok, a tenger a művészet városa, kacskaringós macskaköves utcácskáival, reneszánsz, klasszicista, barokk épületeivel minden pillanatban szolgál valami látni, csodálni valóval. Megérint először, de sokadszor is.

A koordinátorunk Asztalosné Gáborik Gabriella segítségével sikeresen pályáztunk.

Egy varázslat volt. Rovinj, a tanfolyam, a csoport, a befogadó intézmény a Horvát-Olasz Két Tanítási Nyelvű Gimnázium.

A kurzus vezetője Orbán Sándor, a budapesti Neumann János Számítástechnikai Technikum és Szakközépiskola tanára létrehozott egy programot, amely segítségével évek óta kitartóan, elhivatottan varázsolja elő a rábízott gyerekekből a talentumot.

Ezen a júliusi héten a mi csoportunk volt a „puding”, az első Erasmus+ csoport, akik megismerkedhettek a kurzus során a Sándor által kidolgozott, kipróbált, jól bevált KIR-t támogató, holisztikus módszerrel. Az előre gondolás, elemzés tervezés, kivitelezés, figyelem, koncentráció, kreativitás a kurzus minden percét áthatotta. Sándor nyugodt, higgadt, derűs előadásában valósággá vált, a szemünk előtt formálódott, született meg a „talentum”. Megerősített, ne add fel! Küzdj, harcolj az elveszettek tűnő gyerekekért!

*„A Komplex 3+T program a sport, a művészet és a kutatás három pillérén, valamint a tudatosság elvén nyugszik, és az agy két féltekéjének összehangolt működését kívánja elősegíteni.”*

A képzés során bepillantást nyertünk a módszer születésébe, miért dolgozta ki, hogyan alkalmazza a mindennapokban, milyen sikereket értek el tanítványai az évek során. A képzés hetében, elméletben és gyakorlatban, kutatás, rajzolás festés során mi magunk is részesévé váltunk a bennünk rejlő kincsnek, amit visszatérve alkalmazni, ajánlani fogok az iskolánkban.

A csoportban tizenegyen voltunk, tanító ,igazgató, igazgatóhelyettes, magyartanár, testnevelő, földrajz és természetismeret tanárok egy héten át együtt gondolkodtunk, alkottunk, ötleteltünk. Megosztottuk a pedagógiai munkánk során felmerülő tapasztalatainkat, eredményeinket, gondjainkat. Megerősítést, inspirációt nyertünk, tanultunk, módszertanunkban gazdagodtunk, barátokra találtunk, feltöltődtünk, elindultunk a varázslatok útján.

Duszáné Majtényi Alice

<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmus>